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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 

 

 

Δελτίου Τύπου : 

Κάλεσμα στη Παγκρήτια Συγκέντρωση Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό στα Χανιά,  

Κυριακή 12/11/2023 – Να σταματήσει η Σφαγή τώρα! 

 

Ηράκλειο, 08/11/2023 
 

Ως Κοινωνικοί Λειτουργοί δεν μπορούμε να σιωπήσουμε μπροστά σε αυτή τη σφαγή που συντελείται στη Γάζα. 

Σήμερα, στον 1 μήνα των ισραηλινών βομβαρδισμών μετράμε πάνω από 4.000 παιδιά ανάμεσα στους 10.000 

νεκρούς, χιλιάδες ορφανά, συλλογικό τραύμα σε παιδιά και ενήλικες, εκατοντάδες χιλιάδες εκτοπισμένους.  

Από την έναρξη των αιματηρών εξελίξεων στην Παλαιστίνη και το Ισραήλ, το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης του 

ΣΚΛΕ εξέφρασε το καθήκον της υπεράσπισης των καταπιεσμένων και του σεβασμού στο υπέρτατο δικαίωμα στη 

ζωή, καταγγέλλοντας την επιθετικότητα του Κράτους κατοχής του Ισραήλ, με τις «ευλογίες» των ΝΑΤΟ-ΕΕ, που 

τελικά στρέφεται και κατά του ίδιου του ισραηλινού λαού. Όσο συνεχίζεται η Ισραηλινή κατοχή στην Παλαιστίνη, 

οι αιματηρές συγκρούσεις φαίνεται πως θα είναι αναπόφευκτες. 

Σε αυτή την κατεύθυνση, το προηγούμενο διάστημα συμμετείχαμε σε αγωνιστικές πρωτοβουλίες αλληλεγγύης 

στο λαό της Παλαιστίνης και σήμερα ανταποκρινόμαστε στο κάλεσμα της Επιτροπής Ειρήνης Χανίων για 

συμμετοχή στο Παγκρήτιο Συλλαλητήριο, την Κυριακή 12 Νοέμβρη, στις 12:00μμ στην Πλ. Δημοτικής Αγοράς 

Χανίων.  

Οι δράσεις μας συναντιούνται με τις δράσεις όλου του κόσμου για να σταματήσει η σφαγή στη Γάζα. Ενώνουμε 

τις φωνές μας και λέμε στο λαό της Παλαιστίνης: ΔΕΝ ΕΙΣΤΕ ΜΟΝΟΙ !  

Αγωνιζόμαστε για την Ειρήνη των λαών, για να ζουν οι λαοί αδελφωμένοι.  

Καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους/ισσες να συμμετέχουν στο Παγκρήτιο Συλλαλητήριο, την Κυριακή 12 

Νοέμβρη, στις 12:00μμ στην Πλ. Δημοτικής Αγοράς Χανίων.  

 

Να σταματήσει η σφαγή ΤΩΡΑ! Καμιά εμπλοκή της χώρας μας σε αυτήν 

 

 

 

Εκ του ΠΣ ΣΚΛΕ Κρήτης 

 

 

 

 

Παρακάτω παραθέτουμε αυτούσιο το κάλεσμα της Επιτροπής Ειρήνης Χανίων: 
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Χανιά 1/11/2023 

Η Επιτροπή Ειρήνης Χανίων απευθύνει σε κάθε σύλλογο, συνδικάτο, εργατικό κέντρο, 

ομοσπονδία, κάθε μαζικό φορέα μαθητών, φοιτητών, κάθε εργαζόμενο και εργαζόμενη 

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ κάλεσμα σε ΑΜΕΣΗ ΜΑΖΙΚΗ ΔΡΑΣΗ και παγκρήτια κινητοποίηση στα Χανιά την 

Κυριακή 12 Νοέμβρη! 
 

Ξεσηκωμός! Να σταματήσει η σφαγή στη Γάζα!  

Καμιά εμπλοκή στο μακελειό! 
 

Όλοι την Κυριακή 12 του Νοέμβρη, στις 12 μ.μ. στην πλατεία της 
Δημοτικής Αγοράς στα Χανιά, στο Παγκρήτιο συλλαλητήριο 

μαζικών φορέων της Κρήτης! 
 

Κανείς δεν μπορεί να σιωπά όταν στη Γάζα οι νεκροί από τους ισραηλινούς βομβαρδισμούς 

ξεπερνούν τους 9000, ανάμεσά τους πάνω από 3000 παιδιά. 

Κανείς δεν μπορεί να σιωπά όταν στη Γάζα κάθε 10 λεπτά σκοτώνεται και ένα παιδάκι. 

Κανείς δεν μπορεί να σιωπά όταν στη Γάζα οι τραυματίες ξεπερνούν τις 15.000 χωρίς να έχουν την 

αναγκαία περίθαλψη εξαιτίας του ασφυκτικού αποκλεισμού του κράτους – δολοφόνου του Ισραήλ.  

Η μαζική συμμετοχή των εργαζομένων και του λαού της Ελλάδας στα συλλαλητήρια και η 

καθημερινή πολύμορφη δράση για Λευτεριά στη Παλαιστίνη έχουν τοποθετήσει το λαό μας στη 

σωστή πλευρά της ιστορίας. 

Οι δράσεις μας συναντιούνται με τις δράσεις των λαών όλου του κόσμου. Ο καθένας μας ξεχωριστά 

λέει στο λαό της Παλαιστίνης: 

ΔΕΝ ΕΙΣΤΕ ΜΟΝΟΙ! 
 

 

Οι ώρες είναι κρίσιμες… 

Όχι άλλα δελτία ειδήσεων- κατάλογοι νεκρών 
 

Η Ελληνική Κυβέρνηση είναι ένοχη γιατί στηρίζει με όλους τους τρόπους το δολοφονικό χέρι του 

Ισραήλ, μαζί και με τις άλλες πολιτικές δυνάμεις του Νατοϊκού τόξου.  Αποτέλεσε μνημείο ντροπής 

η αποχή από τη ψηφοφορία του ΟΗΕ για τη κατάπαυση του πυρός στη Γάζα. 

Στο μεταξύ, ταχέως προχωρούν οι Αμερικανοί την ενίσχυση των υποδομών και υπηρεσιών τους 

στη βάση της Σούδας, καθώς αναδεικνύεται για άλλη μια φορά σε βασικό κόμβο υποστήριξης των 

επιχειρήσεών τους στην Ανατ. Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή, ενόσω καλύπτουν τα νέα εγκλήματα 

του κράτους του Ισραήλ σε βάρος του Παλαιστινιακού λαού:  
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• «Boeing RC-135V Rivet Joint» (με ενισχυμένες δυνατότητες συλλογής πληροφοριών, 

ηλεκτρονικού πολέμου και αναγνώρισης στόχων) πέταξε ξανά στα ανοικτά των ακτών 

Λιβάνου και Ισραήλ, μεταφέροντας εικόνα στις μονάδες των Αμερικανών και 

Ισραηλινών που επιχειρούν στην περιοχή.  

• συνεχίζεται αδιάκοπα ο ανεφοδιασμός του αμερικανικού αεροπλανοφόρου «USS Gerald R. 

Ford», που έχει αναπτυχθεί στην περιοχή με αρμάδα συνοδείας, από ειδικά αεροσκάφη 

ανεφοδιασμού «Grumman C-2 Greyhound». 

• ολοκληρώθηκε η υποστήριξη σε γαλλικό πολεμικό πλοίο που έδεσε τις προηγούμενες 

μέρες στον αμερικανοΝΑΤΟικό λιμένα. Εξάλλου, παραμένουν εκεί αγκυροβολημένα το 

πετρελαιοφόρο «STENA POLARΙS», μισθωμένο από τους Αμερικανούς για υποστήριξη της 

βάσης με καύσιμο, αλλά και το θηριώδες φορτηγό τους «CAPE VINCENT», που πρόσφατα 

ξεφόρτωσε ελικόπτερά τους στη Θεσσαλονίκη, προκειμένου να διεκπεραιωθούν σε 

Βουλγαρία και Ρουμανία, καθώς οι ιμπεριαλιστικές κόντρες μαίνονται σε όλο τον άξονα από 

την Ανατ. Μεσόγειο έως τη Μαύρη Θάλασσα. 

 

Ξεσηκωμός! Να σταματήσει τώρα η σφαγή! 

Μαζικά, αγωνιστικά, παλεύουμε ενάντια στην εμπλοκή της  χώρας μας στη σφαγή και στο 

μακελειό. Να σταματήσει να είναι η Σούδα ορμητήριο πολέμου και στόχος αντιποίνων. 
 

• Καμία υποστήριξη στην Κυβέρνηση Νετανιάχου και στο κράτος τρομοκράτη του Ισραήλ. 

• Καμία διευκόλυνση με βάσεις και άλλες υποδομές να μη δώσει η χώρα μας σε ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και 

Ισραήλ. Να ξεκουμπιστούν τώρα τα γεράκια του πολέμου από τη Σούδα και την Ελευσίνα. Να 

γυρίσει πίσω η φρεγάτα "Ψαρά".  

• Να σταματήσει κάθε οικονομική – πολιτική – στρατιωτική συνεργασία με το κράτος – δολοφόνο 

του Ισραήλ. 

• Τώρα αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτους στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την 

Ανατολική Ιερουσαλήμ.   
 

 

Καλούμε το λαό της Κρήτης στο μεγάλο, Παγκρήτιο συλλαλητήριο 

την Κυριακή 12 Νοέμβρη 12 μ.μ. στην  πλατεία της Δημοτικής Αγοράς στα 

Χανιά 
 

 


